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Prijatelji životinja pripremili su zanimljiv i edukativan kviz o veganstvu kroz 30 pitanja

- U hrvatskom obrazovnom sustavu nema traga ni osnovnim informacijama o veganstvu

Znate li kada se obilježava Svjetski dan veganstva? Odakle vegani dobivaju bjelančevine i željezo? Koji vrhunski sportaši obaraju rekorde isključivo na biljnom gorivu? Ova i još mnoga druga pitanja očekuju vas u zanimljivom i edukativnom kvizu o veganstvu koji su za vas pripremili Prijatelji životinja kako bi vam olakšali ovo vrijeme izolacije dok istovremeno učite nešto novo.

Veganstvo je najbrže rastući pokret s utjecajem na prehranu ljudi, a razlozi zašto se sve više ljudi odlučuje na ovaj način života uključuju: suosjećanje prema životinjama u industriji mesa, mlijeka i jaja, sve veću osviještenost o nepovoljnom utjecaju ovih industrija na okoliš te brigu o vlastitome zdravlju. Iz Udruge navode da će oni koji su informirani o veganstvu radije, neovisno o načinu prehrane, na policama trgovina posegnuti za jednako ukusnim, a daleko zdravijim i održivijim biljnim proizvodima.

„Unatoč golemu značaju veganskog pokreta za poboljšanje zdravlja te poticanje održivog i suosjećajnog načina života, kao i njegovoj važnosti u borbi protiv klimatskih promjena na što upozoravaju i znanstvenici diljem svijeta, opća populacija o ovom načinu života i dalje zna vrlo malo. U školama se još uvijek ništa ne uči o veganstvu. Tako djeca kroz cijelo svoje školovanje ne dobiju ni osnovne informacije o veganstvu i veganima iako ih ima u svim uzrastima, pa tako i među djecom školske dobi. Informiranost o veganstvu trebala bi biti pokazatelj opće kulture te razumijevanja i poštovanja ljudi koji žive takvim načinom života. S obzirom na aktualne trendove, veganski pokret trebao bi imati daleko značajnije mjesto u obrazovnom školskom programu”, ističu Prijatelji životinja.

Dodaju da je većina stavova o veganstvu u društvu temeljena na mitovima i predrasudama. Stoga svatko tko se želi informirati o veganstvu mora uložiti trud te istraživati po internetu, čitati knjige ili gledati edukativna videa i dokumentarce. Srećom, na stranici udruge Prijatelji životinja mogu se pronaći sve informacije koje su vam potrebne kako biste donijeli odluku o poboljšanju svojih prehrambenih navika, a za početak preko kviza provjerili svoje postojeće znanje.

Prijatelji životinja objašnjavaju da je ovaj kviz tek uvod u opširno područje održivog i modernog životnog stila, no da sadrži dovoljno informacija za bolje razumijevanje stalnog rasta broja ljudi na veganskoj prehrani. Pozivaju da provjerite svoje znanje o veganstvu te otvorite um i naučite nešto novo.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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